

Следственные органы СК России по Алтайскому краю проверяют в действиях автоперевозчика ООО «Евробус Плюс» признаки оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей



Вечером 19 декабря 2018 года в городе Барнауле в результате дорожно-транспортного происшествия с участием автобуса, принадлежащего ООО «Евробус Плюс», пострадали 20 пассажиров, двое из которых дети в возрасте 7 и 11 лет. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю зарегистрирован материал доследственной проверки.

По предварительным данным, 26-летняя водитель автобуса, следовавшего по маршруту № 35, не справилась с управлением и допустила наезд на препятствие – столб. Пострадавшим пассажирам оказана медицинская помощь, несколько человек были госпитализированы с

травмами различной степени тяжести в медицинские учреждения города. Их жизни и здоровью ничего не угрожает.

В ходе проверки следствием будет дана правовая оценка действиям автоперевозчика на предмет выполнения работ и оказания услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья пассажиров.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Людмила Рязанцева

20 Декабря 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1283797>